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"Сафарі" на людей. Куди б'ють
росіяни. 18+
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  7 квітня 2026, 19:10

Фото: ДСНС Дніпропетровщини
Росіяни вдарили FPV-дроном по пасажирському автобусу в Нікополі

Російські військові ціляться по автобусах та
маршрутках у час пік, а в робочий час атакують
держустанови.
Російська армія почала бити по державних установах. Атаки ворог
здійснює в робочий час, намагаючись нанести максимальну шкоду
цивільному населенню. Окрім цього окупанти атакують скупчення людей,
зокрема на ринках та автобусних зупинках в Нікополі.

Президент Володимир Зеленський каже, що росіяни влаштували справжнє
"сафарі" на цивільних.

Терор Нікополя
Місто Нікополь Дніпропетровській області, яке розташоване на березі
Дніпра, систематично потрапляє під постійні удари з боку російських
військ. Проте протягом останніх днів ворог став активно бити по
скупченню людей у цьому населеному пункті.

Так, 4 квітня близько 10 ранку військові РФ нанесли удар безпілотником по
ринку. В результаті атаки загинуло п’ятеро людей, ще 28 – отримали
поранення.

Сьогодні, 7 квітня, у місті знову стався день жалоби й тривоги. Російський
FPV-дрон у час пік вдарив по міській маршрутці, перетворивши звичайну
поїздку людей на трагедію.
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Внаслідок обстрілу автобусу загинуло четверо людей, ще 16 отримали
поранення, з них вісім - госпіталізовані. Чоловіки 58, 63 та 73 років –
"важкі". Решта ушпиталених – у стані середньої тяжкості. У них мінно-
вибухові травми, акубаротравми, осколкові поранення, переломи.

ДСНС України

"Жорстокий удар по цивільному рейсовому транспорту. В час пік, коли
люди саме їдуть на роботу", – йдеться у повідомленні ДСНС.

Після обіду російські війська знову атакували цивільний транспорт у
Нікопольському районі. Під удар потрапив рейсовий мікроавтобус, що
обслуговує міжміський маршрут у Червоногригорівській громаді.

 t.me/dnipropetrovskaODA
 

Внаслідок обстрілу поранення отримали п'ятеро людей – жінка та четверо
чоловіків. Усі постраждалі отримують необхідну медичну допомогу.
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Також сьогодні під ворожий обстріл потрапили люди на автобусній зупинці
в Херсоні. Дані щодо жертв ще уточнюються.

Т Труха Україна⚡️

"Сафарі" на людей
На обстріл Нікополя відреагував президент України. За словами
Володимира Зеленського, ворог системно здійснює терор проти мирного
населення.

"Росіяни продовжують свій цілеспрямований терор проти людей у Нікополі
та інших містах і громадах поблизу лінії фронту. Днями був цинічний удар
по нікопольському ринку, який забрав життя п’ятьох людей, ще 28
постраждали. Фактично постійні "сафарі" на людей у Херсоні: щодня є
жертви", – написав президент.

Зеленський зауважив, що Сили оборони збивають значну частину дронів.
Водночас він різко розкритикував спроби деяких держав блокувати чи
послаблювати санкції проти Росії, наголосивши, що це суперечить
реальності війни, яку українці переживають щодня.

Нові цілі РФ
Сьогодні ворог здійснив зухвалу атаку, вдаривши по будівлі Прилуцької
міської ради та інших цивільних об’єктах адміністрації на Чернігівщині.
Схоже, що росіяни навмисне цілились в робочий час.

Загалом, внаслідок обстрілу сталося займання у будівлі міськради. Окрім
цього, 15 цивільних людей зазнали поранень

"Серед них 11 жінок і 4 чоловіків. Сімох людей ушпиталили - трьох із них
доправили до обласної лікарні. Решті надали допомогу амбулаторно. Одна
жінка у важкому стані, інші пацієнти стабільні", – написав начальник ОВА
В'ячеслав Чаус.



Головне управління ДСНС України у
Чернігівській області
7 hours ago

Сьогодні зранку місто Прилуки зазнало ворожих ударів.
Унаслідок атаки виникли пожежі в адміністративних будівлях.
За попередньою інформацією, постраждали 5 осіб.
Рятувальники здійснюють усі необхідні заходи для ліквідації
наслідків надзвичайної події.
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Сьогодні зранку агресор також атакував будівлю державної податкової
інспекції у місті Новгород-Сіверський, що також на Чернігівщині.

 ДСНС Чернігівської області
 

Руйнувань зазнала будівля податкової, виникла пожежа. Вибуховою
хвилею пошкоджено фасади прилеглих житлових будинків та приватний
автотранспорт.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
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